
Protokoll styrelsemöte 
Protokoll från styrelsemöte för föreningen Eda Näringsliv 2015-03-03 på ByggCompaniet i 
Charlottenberg. 

 
Närvarande: 

●​ Runar Johansson 
●​ Karl-Erik Fahlstadt 
●​ Trude Magnusson 
●​ Göran Malmstedt 
●​ Fredrik Karlsson 
●​ Charlotta Bergkvist 
●​ Mattias Widstrand 
●​ Dan Säterman 
●​ Thomas Svensson 
●​ Kari Andersson 

Mötets öppnande 
Runar Johansson hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat. 

Godkännande av dagordning  
Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen. 

Uppföljningspunkter från föregående protokoll 
●​ Skicka resultatet från Näringslivsbarometern - Stefan​

OK. 
●​ Kolla med andra hur driften av Lokal Tillväxtkassa har lösts - Runar​

Flytta fram 
●​ Ta reda på mer om showroom på Morokulien (plats, hur det ser ut, kostnad) - Stefan 

​ OK. Mer info finns under Övriga frågor och information nedan. 
●​ Fundera på hur kan tänkas arrangera en mingelkväll mellan kommunens inköpare och 

företags representanter - Thomas och Runar​
Flyttas fram. Vi kommer först att kolla intresset vid årsmötet. 

●​ Kolla om Runar har påbörjat artikel kring försämrade tågtider. - Thomas​
OK. Nej, det har han inte. 

●​ Motorsågskurs A+B 
○​ Kolla hur många deltagare man kan vara på teori respektive praktik delen - 

Mattias. 
○​ Kolla dagar för när teori och praktik delen kan hållas - Mattias 

https://docs.google.com/document/d/1LrLZDt1z1rnduHYFH3Z1RvZ-XUy_ZvfQUV2t9NT0ZGM/edit?usp=sharing


○​ Skicka ut anmälnings information till våra medlemmar - Thomas 
OK. Se ytterligare information nedan. 

●​ Kolla med Stefan om fortfarande står till förfogande som styrelseledamot - Göran​
OK. Stefan har avsagt sig sitt uppdrag. Valberedningen tittar på ersättare. 

●​ Kolla med Pontus Tideman om möjligheten att medverka vid Årsmötet - Göran​
Tyvärr kunde inte Pontus. Kommer dock gärna nån annan gång. 

●​ Kolla med Erik Nordlöf om möjligheten att medverka vid Årsmötet - Thomas​
Avvaktar med Erik, och har nu kontaktat Svante Karlsson istället. Läs mer under 
Årsmöte nedan. 

●​ Ring personligen runt till kontaktpersonerna för att be dom komma till årsmötet - Alla​
Flytta fram, och se till att göra. 

●​ Ta fram förslag till dagordning för årsmötet - Thomas​
OK 

●​ Se vad vi kan göra själva, och kontakta företag som kan tänkas ha nått intressant att 
visa på Charlotta - Fredrik/Alla​
Se Charlotta nedan. 

●​ Ta ånyo med om Charlotta i Nyhetsbrevet - Thomas​
OK 

●​ Kontakta Johan på Stens el för att se vad han kan göra när gäller Charlotta - Göran​
OK. Blir inte nån “vanlig” Charlotta i år. 

●​ Säkerställ att Charlottakommittén är informerade om att vi vill ha en plats på Charlotta - 
Christer.​
Crister inte på mötet. 

Medlemsinformation och ekonomi 
Årsredovisningen är nu färdig, och ska skrivas på och lämnas över till revisorn. 
61 betalande medlemmar. 
Trude presenterade ett preliminärt budgetförslag för 2015. 

Rapport från resursgrupper 
Årsmöte 
Eftersom Pontus Tideman fått förhinder, så har vi beslutat att bjuda in Svante Karlsson från SLU 
istället. Han höll en mycket underhållande föreläsning på Landsbygdsdagen, och ombeds nu 
hålla en med mer fokus på just företagande. Temat kommer att bli gränshandel, och om 
utmaningar och möjligheter för näringslivet på mindre orter bortom storstadsregionerna. 
Trude har gjort ordning bokslutet och förslag till budget 
Vi beslutade att bjuda på smörgåstårta och kaffe. 
Henrik Broberg har avsagt sig sitt uppdrag som suppleant, och valberedningen tittar på 
ersättare. 
 
Kursverksamhet - Motorsågskurs A+B 



Kursen kommer att hållas vecka 15. 
Det blir Teori Torsdag och Fredag kväll i ByggCompaniets lokaler i Charlottenberg, och praktiskt 
prov indelat i grupper på Lördag och Söndag. 
 
Lokal Tillväxtkassa 
Inget nytt att rapportera. 
 
LIFT 
Mattias och Stefan hade ett mycket bra möte med personer från Almi.  
LIFT är för större företag 
ALMI en webbaserad kurs, som vi ska kolla på om vi kan erbjuda våra medlemmar. 
 
Försämrade tågförbindelser 
Vi behöver kolla upp vad som händer kring den skrivelse Kommunen tänkt sig att göra. 

Charlotta 
Köpmannaföreningen i Charlottenberg har beslutat att ställa in det traditionella Charlottafirandet.  
Läs mer här. 
Vi tycker detta är synd, i.o.m. att vi hade planerat för att ha ett område under Charlotta dit i tänkt 
bjuda in våra medlemmar att medverka. I.o.m. att det nu blir ett mindre arrangemang, kommer vi 
istället att titta på möjligheten att arrangera en större Näringslivsmässa i t.ex. Ishallen i 
Charlottenberg någon gång under Maj 2016. 
Skillingmarksmarten kommer att vara den 23e Maj, och detta skulle kunna vara ett alternativ för 
nån typ av aktivitet, om än dock i mindre skala. 

Inkomna frågor, informations- och diskussions-punkter 
Utskick till nya företagare 
Vi ska skicka Infoblad till Lars på reklamtryck, och be honom ge förlag på en dubbelsidig A4 
trycksak på papper med bra kvalitet. 
 
Tidpunkt för utskick av nyhetsbrev 
Kolla med Stefan om han kan dra lite på Kommunens Nyhets utskick. 

Övriga frågor och information 
 
Gruppen för Naturturism 
Gruppen har träffat landsbygds Bengt för att se om de kan söka nått bidrag. Mycket positivt med 
den samordning som gruppen just nu jobbar med. Går ut på att lyfta fram det som vi är bra på, 
och som redan finns här. 
 

http://nwt.se/eda/2015/03/05/charlottafirandet-stalls-in-efter


Showroom på Morokulien 
Det finns utställningsmöjligheter på Morokulien för den som driver näringsverksamhet och vill 
visa upp det man har att erbjuda i en vacker omgivning och fin lokal. Dels finns plats i 
korridoren/entrén, men också vid sidoingången (nedervåningen) och konferensrummen. 
Man kan ställa ut eller göra reklam i montrar, hyllor och på väggar. 
 
Styrelsen beslutade att Eda Näringsliv inte ska nyttja detta just nu, men vi sprider gärna 
informationen vidare till våra medlemmar. 
  
Priser varierar beroende på var man vill ställa ut. Enklast är att kontakta Infocentret för att 
diskutera pris och placering, men vi hjälpler gärna till med att förmedla kontakten m.m. 
  
Är man verksam inom turism/besöksnäring så får man utan kostnad lägga ut broschyrer. 

Nästa möte 
Nästa styrelsemöte, som som vanligt är öppet för alla medlemmar, kommer att hållas Tisdagen 
den 7 April kl 19.00 på Nordea i Charlottenberg. 
 
Skicka gärna in eventuell frågor med tillhörande underlag innan mötet till 
info@edanaringsliv.com eller direkt till någon i styrelsen. På så sätt kan vi föra upp detta på 
dagordningen, och fortsätta driva effektiva möten.  

Mötets avslutande 
Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat. 

Uppföljningspunkter 
 

●​ Kolla med andra hur driften av Lokal Tillväxtkassa har lösts - Runar 
●​ Fundera på hur man vid behov (kollas vid årsmötet), kan tänkas arrangera en 

mingelkväll mellan kommunens inköpare och företags representanter - Thomas och 
Runar 

●​ Kolla med Hans om skrivelse om tågförbindelserna - Kari 
●​ Kontakta Svante Karlsson, och säg att vi beslutat att han gärna får komma och göra en 

presentation på årsmötet - Thomas 
●​ Skicka ut fakturor och inbjudan till årsmötet - Trude 
●​ Gör verksamhetsberättelse - Thomas 
●​ Ta med smörgåstårta och kaffe till Årsmötet - Trude 
●​ Sätt in kungörelse i tidningen - Karl-Erik 
●​ Skicka infoblad till Lars på Reklamtryck - Thomas 
●​ Ta med projektor till Årsmötet - Trude 

mailto:info@edanaringsliv.com


●​ Ta med projektorduk till Årsmötet - Thomas 
●​ Skicka ut det preliminära materialet för Näringslivsbarometern till de i styrelsen. - 

Thomas 
 
​
 
 
 
 
----------------------------------------------​ ​ ​ ---------------------------------------------- 
Protokollfört av  Thomas Svensson​ ​ ​ Ordförande Runar Johansson 
 
 
 


	Protokoll styrelsemöte 
	Mötets öppnande 
	Godkännande av dagordning  
	Uppföljningspunkter från föregående protokoll 
	Medlemsinformation och ekonomi 
	Rapport från resursgrupper 
	Charlotta 

	Inkomna frågor, informations- och diskussions-punkter 
	Övriga frågor och information 
	Nästa möte 
	Mötets avslutande 
	Uppföljningspunkter 


